

# 张家界日报

ZHANGJIAJIE RIBAO



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN 43-0020 邮发代号41-85 零售1元  
主办：中共张家界市委 主管：中共张家界市委  
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn

2022年11月  
23 星期三  
壬寅年十月三十  
总第9643期  
  
掌上张家界APP  
今日4版

## 习近平向发展中国家科学院第16届学术大会暨第30届院士大会致贺信

新华社北京11月21日电 11月21日，国家主席习近平向发展中国家科学院第16届学术大会暨第30届院士大会致贺信。

习近平指出，中方高度重视基础科学发展，愿同包括广大发展中国家在内的世界各国一道，进一步增进国际科技界开放、信任与合作，以科学繁荣发展造福各国人民，为推进全球发展倡议、落实联合国2030年可持续发展议程、推动构建人类命运共同体作出贡献。

发展中国家科学院第16届学术大会暨第30届院士大会当日在浙江省杭州市开幕，主题为基础科学推动发展中国家循证决策与可持续发展，由发展中国家科学院主办，浙江大学承办，中国科协和中国科学院协办。

## 习近平对河南安阳市凯信达商贸有限公司火灾事故作出重要指示 要求全力救治受伤人员 依法严肃追究责任 始终坚持人民至上生命至上 坚决防范和遏制重特大事故发生

新华社北京11月22日电 11月21日16时许，河南安阳市凯信达商贸有限公司厂房发生火灾。截至目前，事故已造成38人死亡、2人受伤。

事故发生后，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平立即

作出重要指示，河南等地接连发生火灾等安全生产事故，造成重大人员伤亡，教训十分深刻！要全力救治受伤人员，妥善做好家属安抚、善后等工作，查明事故原因，依法严肃追究责任。临近年终岁尾，统筹发展和安全

各项工作任务较重，各地区和有关部门要始终坚持人民至上、生命至上，压实安全生产责任，全面排查整治各类风险隐患，坚决防范和遏制重特大事故发生。

根据习近平指示，应急管理部等

相关部门已派出工作组赶赴河南指导救援工作，河南省有关负责同志在现场指挥处置。目前，现场救援、伤员救治和事故原因调查等工作正在紧张有序进行中。

## 刘革安到武陵源区宣讲党的二十大精神

本报讯（全媒体记者 王姣 邵颖）11月22日上午，党的二十大代表、市委书记刘革安来到武陵源区吴家峪门票站宣讲党的二十大精神。他强调，要以党的二十大精神为引领，埋头苦干、勇毅前行，以旅游高质量发展成效推动党的二十大精神在张家界落地生根。市委常委、市委秘书长刘卫兵，市委常委、市委宣传部部长吴文海参加。

初冬微雨，吴家峪门票站游客集散大厅内，刘革安与景区党员干部、一线工作人员及旅游从业人员代表围坐在一起，认真学习党的二十大精神

马克思主义中国化时代化新境界、新时代新征程中国共产党的使命任务、中国式现代化的中国特色和本质要求、坚持党的全面领导和全面从严治党党的重大部署等，坚持原原本本、逐字逐句学习，坚持全面准确领会贯彻落实。

刘革安强调，党的二十大报告为加快文旅产业高质量融合发展指明了前进方向、注入了强劲动能，全市各级各相关部门要以党的二十大精神引领旅游高质量发展，结合张家界实际、景区实际和工作实际，学深做实党的二十大报告关于文化和旅游工作的重

要内容，坚持旅游产业转型升级和旅游业态融合发展，聚焦供给加强旅游产品创新，努力推动旅游产品和服务个性化、高端化，进一步深化景区管理体制改革，推动景区管理标准化、国际化、人性化、智能化，全力写好以文塑旅、以旅彰文，推进文化和旅游深度融合发展的文章。

刘革安强调，要始终牢固树立生态优先、绿色发展理念，始终践行绿水青山就是金山银山理念，始终保持推动生态文明建设的定力，深入推进生态绿色张家界建设，持续打好污染防治攻坚战。▶▶（下转4版②）

## 市八届人大常委会举行第七次会议

决定市八届人大二次会议2022年12月26日召开

本报讯（全媒体记者 朱末）11月22日上午，市八届人大常委会举行第七次会议，决定市八届人大二次会议2022年12月26日在市城区召开。市人大常委会党组书记、主任田华玉，市人大常委会副主任陈红日、褚新年、周芳、龙维务、陈光明、刘明成及秘书长郝超出席。市监察委员会主任王令波，副市长汪涛，市中级人民法院院长陈建新、市人民检察院有关负责人列席会议。

会议听取审议并表决通过了张家界市人民代表大会常务委员会关于召开张家界市第八届人民代表大会第二次会议的决定及修改《张家界市人民代表大会议事规则》的决定。

会议听取了市人民政府关于2022年全市社保基金运行管理情况的报告。

会议还组织开展了对2022年度市人民政府6个部门履行法定职责专项评议。会议强调，开展工作评议是人大常委会依法履行监督职权的重要方式，市人民政府及其工作部门要切实提高政治站位，在思想上高度重视，在行动上快速落实，在整改上求真务实，善始善终抓好后续整改各项工作，确保整改工作取得扎实成效；要坚持以改促效，持续巩固评议成果，进一步树牢依法行政理念，推动工作作风实现新转变、服务水平得到新提高、工作效率取得新提升，为推动全市经济社会高质量发展作出新贡献。

## 未来一周 阴雨相间

本报讯（张家界气象）据气象资料综合分析，未来一周我市为阴雨相间天气，干旱有所缓解。21至23日受短波槽和低层切变影响，全市有中雨过程；24—26日高空环流平直，阴天间多云；27日开始有较强冷空气影响，有一次降雨过程。具体预报如下：

23日：阴天有小雨，最低气温11—12℃，最高气温15—16℃，平均相对湿度80%，东北风2—3级；

24日：阴天，有分散小雨，气温11—16℃，平均相对湿度70%，东北风2—3级；

25日：多云，气温9—23℃，平均相对湿度60%，东北风3—4级；

26日：多云转阴天，晚上有小雨，气温11—22℃，平均相对湿度70%，东北风2—3级；

27—29日：较强冷空气影响，有一次降温降雨过程。



## 推动航天技术更好造福世界各国民

宋晨 陈凯姿

11月21日，习近平总书记向联合国／中国空间探索与创新全球伙伴关系研讨会致贺信。贺信指出，中国愿同各国一道，加强交流合作，共同探索宇宙奥秘，和平利用外空，推动航天技术更好造福世界各国人民。

太空是人类共同的疆域。国际社会一道构建新型空间探索伙伴关系，就是在联合国框架下，将空间探索当成全人类的共同使命，加强交流合作，共同探索宇宙奥秘，不断深化人类对宇宙的认知。这样才能在外层空间规则和战略规划制定、探索任务实施等方面，发挥好各国科技优势，齐心协力让空间探索驱动人类持续创新、提升科技水平，以追求更多更大的梦想，共同促进人类文明进步。

中国人巡天探宇的梦想从未停歇。空间基础设施建设稳步推进，北斗全球卫星导航系统建成开通，高分辨率对地观测系统基

本建成，探月工程“三步走”圆满完成收官，“天问一号”实现从地月系到行星际探测的跨越，中国空间站建造任务即将完成。中国航天每一步都书写着科技自立自强的恢宏篇章。

和平利用外空是我们一以贯之的信念。近年来，中国与多个国家和地区、国际组织，签署了空间合作协定或谅解备忘录；积极推动外空全球治理；利用双边、多边合作机制，开展空间科学、空间技术、空间应用等领域国际合作，取得丰硕成果。

推动航天技术更好造福世界各国民体现着我们的大国担当。《2021中国的航天》白皮书

显示，未来五年，我国在深空探测领域还将重点推进国际月球科研站合作，欢迎国际伙伴在项目的各个阶段、在任务的各个层级参与国际月球科研站的论证和建设；在空间应用领域将推动“一带一路”空间信息走廊建设，加强遥感、导航、通信卫星的应用合作。

中国将加快推进航天强国建设，秉持人类命运共同体理念，继续同各国一道，积极参与外空全球治理与交流合作，维护外空安全，促进外空活动长期可持续发展，为保护地球家园、增进民生福祉、服务人类文明进步作出新的更大贡献。

（据新华社）

二级专科  
口腔医院 | 湘茜口腔医院  
口腔内科专业/口腔颌面外科专业/正畸专业/种植专业  
咨询电话：0744-8293777 医院地址：张家界永定区南门口特色小区A区5栋1-2层

## 市管干部学习贯彻党的二十大精神集中轮训研讨班开班

刘革安作动员讲话 王洪斌主持

本报讯（全媒体记者 王姣 邵颖）11月22日下午，为期5天的市管干部学习贯彻党的二十大精神集中轮训研讨班开班。市委书记刘革安作动员讲话，他强调，要进一步提升学习深度，进一步把思想和行动统一到党的二十大精神上来，把智慧和力量凝聚到实现党的二十大确定的目标任务上来，奋力谱写现代化建设张家界新篇章。

市委副书记、市长王洪斌主持开班式，市领导舒行钢、田华玉、欧阳斌、王令波、李传荣、廖国豪、刘卫兵、杨洪峰、吴文海等出席。

刘革安指出，深入学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期首要政治任务，是省委向全省各级党员干部提出的政治要求，是市委落实党中央、省委部署，汲取思想伟力、汇聚工作合力，推进世界一流旅游目的地建设的政治举措，要切实解决好为什么学的问题，在政治站位上找对标、校正表，切实增强深入学习贯彻党的二十大精神的政治自觉性、主动性、坚定性，把学习贯彻党的二十大精神不断引向深入，推动党的二十大的各项决策部署落实到经济社会发展各领域各方面，更好指导我们推进世界一流旅游目的地建设，全面建设现代化张家界。

▶▶（下转4版①）

## 全市民族宗教系统党的二十大精神宣讲会召开

本报讯（曹大钊）11月21日，全市民族宗教系统党的二十大精神宣讲会暨全市统一战线同心大讲堂第五期活动举行。党的二十大代表、省民宗委党组书记、主任，省委统战部副部长（兼）向恩明作宣讲报告，副市长陈瑜主持会议。市委统战部、市、区县民宗局全体干部职工和民族乡主要负责人、市宗教团体负责人、市城区宗教活动场所负责人等参加。

向恩明围绕大会的主题及主要成果，过去五年的工作和新时代十年的伟大变革，马克思主义中国化时代化、中国式现代化、全面建设社会主义现代化国家的目标任务，坚持党的领导和全面从严治党，应对风险挑战七个方面作了宣讲，并结合民族宗教工作实际，开展了交流发言。他指出，一是必须坚持人民至上。要站稳人民立场，把握人民愿望，尊重人民的创造和智慧，在前进道路上牢牢把握五个坚持重大原则，坚持以人民为中心的发展思想，不断实现发展为了人民，发展依靠人民，发展成

果由人民共享。二是必须坚定不移全面从严治党。学习贯彻党的二十大精神，就是要坚决贯彻党的二十大报告中关于全面从严治党的要求，坚决维护党中央权威和集中统一领导，党员领导干部带头示范，做好九个方面的模范带头。三是必须共同团结奋斗。统战部门要坚决响应党中央号召，发挥好统一战线凝聚人心、汇聚力量的强大法宝作用，加强思想政治引领，广泛凝聚共识，努力寻找最大公约数，画好最大同心圆；民宗部门要认真贯彻习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想、关于宗教工作的重要论述，以铸牢中华民族共同体意识为主线，全面推进民族团结进步事业，坚持我国宗教中国化方面，积极引导宗教与社会主义相适应。四是必须敢于斗争善于斗争。要充分发扬斗争精神，增强斗争本领，切实增强风险防范意识，维护民族团结、宗教和睦、社会和谐的良好局面，为全面建设社会主义现代化国家，实现中华民族伟大复兴贡献力量。

## 市政协党组2022年第19次会议召开

本报讯（全媒体记者 向文）11月22日，市政协党组书记、主席欧阳斌主持召开市政协党组2022年第19次会议。市政协副主席李立、王光明、汤敬波及秘书长潘远忠参加会议。

会议传达学习了习近平总书记在瞻仰延安革命纪念地时的重要讲话精神、习近平总书记在陕西延安和河南安阳考察时的重要讲话精神、中共中

共中央政治局常务委员会会议精神、习近平总书记和美国总统拜登会晤讲话精神、习近平总书记出席二十国集团领导人第十七次峰会时的重要讲话精神、习近平总书记出席亚太经合组织第二十九次领导人非正式会议时的重要讲话精神。会议还传达了湖南省首届旅游发展大会精神、省政协主席李微微来张宣

CROWNE PLAZA  
IHG旗下酒店  
张家界纳百利皇冠假日酒店  
电话：(86) 744 599 9999 传真：(86) 744 599 8888  
中国湖南省张家界武陵源区云路

酒店  
湖南丽家集团  
足浴·按摩  
湘府逸庄店 2193999 湘府国际温泉酒店 2881888  
湘府国际冰水会 8897777 湘府国际新天大酒店 2887666  
湘府足浴水会 2832999 湘府渔庄 2899777  
健康热线：400-0744-518 网站：WWW.ZJJXF.CN  
养生之道 道在湘府  
美容  
湘府丽家美养汇 8256785  
餐饮  
安逸汽服（爱车手工、自驾游养） 2837999